
PROGRAM PUTOVANJA 

 

Dan 1 DUBROVNIK DOLAZAK, Nedjelja 

Putovanje započinjemo u Dubrovniku gdje ukrcaj na brod počinje od 13:00 sati. Nakon što se 

smjestite u svoje kabine i nakon pića dobrodošlice slijedi večera. 

 

Dan 2 DUBROVNIK – KORČULA, Ponedjeljak 

Slijedi plovidba prema otoku Korčuli i usputno zaustavljanje u jednoj od prekrasnih uvala gdje je 

predviđena pauza za kupanje ukoliko vrijeme dopusti te ručak i vrijeme za opuštanje. Nastavljamo 

plovidbu prema Korčuli, najbolje očuvanom srednjovjekovnom gradu, za koji se smatra da je rodno 

mjesto poznatog istraživača Marka Pola. Slijedi šetnja Korčulom u kojoj možete istražiti uske, 

povijesne i popločane uličice. Večer je slobodna za samostalno istraživanje grada. 

 

Dan 3 KORČULA – PUČIŠĆA, Utorak 

Naše putovanje nastavlja se plovidbom prema mjestu Pučišća, smještenom na otoku Braču, selo 

poznato po kamenim skulpturama, gdje možete posjetiti klesarsku školu (opcionalno). Ručak na 

brodu prije dolaska, pauza za kupanje  u nekoj od brojnih bračkih uvala ukoliko vrijeme dopusti. 

Uživajte u kapetanskoj večeri na brodu i noćenju u Pučišću. 

 

Dan 4 PUČIŠĆA – SPLIT, Srijeda 

Nastavljamo plovidbu prema Splitu uz pauzu za plivanje, ukoliko vremenske prilike dopuste, te ručak 

na brodu. U poslijepodnevnim satima uplovljavamo u Split gdje ćemo provesti noć. Po dolasku u Split 

organiziran je obilazak Splita s lokalnim vodičem. Posjetite šetnicu uz more (rivu) i palaču rimskog 

cara Dioklecijana, Jupiterov hram, Peristil, Katedralu. Povijesno središte grada uvršteno je na 

UNESCO popis svjetske baštine. Večer predviđena za  samostalno istraživanje grada. 

 

Dan 5 SPLIT - STARI GRAD, Četvrtak 

Ujutro nastavljamo putovanje prema Starom Gradu, uz pauzu za kupanje i ručak na brodu. Stari Grad 

jedan je od najstarijih gradova u Europi s mnogo konoba i restorana u samom zaleđu grada. Jezgra 

Starog Grada uvrštena je u UNESCO listu svjetske baštine od 2008. godine. Vaša večer slobodna je za 

otkrivanje grada ili uživanje u večeri u jednom od mnogih restorana. 

 

 



Dan 6 STARI GRAD –HVAR – MLJET, Petak 

Polazak iz Starog Grada u jutarnjim satima prema gradu Hvaru. Pri organiziranom razgledu grada 

Hvara imat ćete priliku vidjeti prvo javno kazalište u Europi i mnoge druge povijesne znamenitosti, 

nakon čega nastavljamo plovidbu prema Mljetu. Hrvatski „najzeleniji otok” hipnotizirat će vas 

svojom prekrasnom, netaknutom prirodom i kulturnom baštinom. Dolazimo u srce Nacionalnog 

parka Mljet koji obuhvaća pet vrsta šuma, mnoge vrste ptica i dva duboka jezera. Ako želite posjetiti 

Nacionalni park Mljet, prošećite do ulaza gdje možete kupiti kartu za šetnju Velikim i Malim jezerom 

te se pridružiti vožnji brodom do otoka Sv. Marije. Noćenje na Mljetu. 

 

Dan 7 MLJET – DUBROVNIK, Subota 

Slijedi plovidba prema „biseru Jadrana”, gradu plemića i gospara uz ručak i pauzu za kupanje. 

Dubrovnik je uvršten na UNESCO popis svjetske baštine. Pri dolasku u grad, uživat ćete u 

organiziranom razgledu Starog Grada uz panoramski razgled koji će biti organiziran autobusom. U 

Starom dijelu grada prošetat ćete Stradunom – najpoznatijom ulicom unutar gradskih zidina, a vaš 

vodič pokazat će vam i najzanimljivije znamenitosti Dubrovnika. Nakon razgleda slijedi slobodno 

vrijeme u kojem možete istraživati grad. Predlažemo posjet zidinama, Kneževom dvoru, katedrali ili 

se pak možete odvesti brodom do otoka Lokruma ili žičarom na vrh brda Srđ. 

 

Dan 8 DUBROVNIK ODLAZAK, Nedjelja 

Nakon doručka vrijeme je za iskrcaj s broda. 

 


